

Menighedsrådsmøde i Løkken og Oplands Menighedsråd	Dato: Tirsdag, 9. januar 2024 19.00-21.00	Sted: Sognegården, Løkken	Side 1
---	--	--	--------

Til stede: Britta Drivsholm, Helge Ulrik, Jens Juhl, Anne-Marie R. Jensen, Tom Freltoft, Tove Ejlertsen, Ole Glarkrog, Tina Ritter, Gitte Lykke Andersen, Steffen B. Jensen, Mette Mortensen, Kirsten Søndergaard og Bente Aggerholm (referent)

Fraværende med afbud: Kenneth Berg og Annie Præstegaard

Pkt.	Dagsorden	Orientering/drøftelse/beslutning
	Lukket punkt	
1	Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2	Beslutning: Opfølgning på projekt Løkken Kunststi (jv. pkt. 2 fra forrige menighedsrådsmøde)	Løkken Kunststi planlægger, at det bliver et kunstværk, der henviser til Verdensmål nr. 8, der stilles op ved Sognegården. Kunstner Dorte Lysemose har indgivet idé til et projekt. Forslag til placering: 75-100 cm fra fortovet på græsset, midt på facaden på vestsiden af Sognegården. Belægning i en radius på mindst 75 cm omkring søjlen, helst med samme fliser som fortovsfliserne. Godkendt.
3	Menighedsrådsvalg 2024	Workshop i Hjørring Sognegård vedr. MR-valg 19. februar. Invitation vedhæftes referatet. Tilmelding til Bente senest 10. februar for samlet tilmelding. MR-valg tages op igen på MR-møde i marts.
4	Praktisk hjælp: a) Hyggeeftermiddag 17.01.2024 b) Lysfest Rubjerg Kirke 30.01.2024 c) Kyndelmisse 04.02.2024	a) Åse, Hanna, Karen, Kirsten Sinding og Tove b) Tom c) Helle T, Kirsten S, Ole og Britta
5	Orientering fra a) formand b) kontaktperson c) præster d) medarbejderrepræsentant e) kirkeværger f) stående udvalg g) præstegårdsudvalg h) aktivitetsudvalg i) orgeludvalg j) daglig leder	a) På MR-møde i februar kommer temaet "årshjul" på dagsordenen. c) Gitte minder om uge 10 og indsamling til Folkekirkens Nødhjælp, tages op på MR-møde i februar og drøftes på næste aktivitetsudvalgsmøde. e) Der er møde med landskabsarkitekten vedr. fremtidsplaner for Lyngby og Rubjerg kirkegårde 15. januar kl. 8.00 i Sognegården. f) Der planlægges kirkesyn til midten af marts. g) I uge 1 blev projekt "udskiftning af varmekilde" i Vrensted Præstegård påbegyndt. Forventes afsluttet i uge 2. i) Ansøgning om rammebevilling indsendt. Møde i orgeludvalget 10. januar.
6	Eventuelt	
7	Referat underskrives	

Anne-Marie R. Jensen

Kirsten Søndergaard

Britta Drivsholm

Mette Mortensen

Gitte Lykke Andersen

Ole Glarkrog

Helge Ulrik

Steffen B. Jensen

Jens Juhl

Tom Freltoft

Tove Ejlertsen

bea/09.01.2024

Møderække for ordinære MR-møder 2024:

07.02.2024 (onsdag)

07.03.2024 (torsdag)

09.04.2024 (tirsdag)

08.05.2024 (onsdag)

06.06.2024 (torsdag)

Dato for budgetmøde meldes ud senere.